
V Libochovanech 22. února 2012 

  

Vážení návštěvníci našich webových stránek 

  

Měla bych Vás zase trochu poinformovat o dění v obci a o činnosti zastupitelstva. Počátek roku nás 

zavalil bojem s administrativou. Množství výkazů, hlášení, inventur, řada různých registrů, jedním 

slovem hrůza. Vůbec nám to Ti naši zákonodárci neulehčují a vymýšlejí nemožné, takže nám nezbývá 

nic, než vést papírovou válku. 

Koncem ledna jsme obdrželi klíče od obecního bytu v č.p. 120. Bohužel musím konstatovat, že jsem si 

připadala jako na smetišti a vůbec jsem nezáviděla zaměstnancům obce práci, kterou měli 

s vyklízením. Pro Vaši informaci, teprve nyní je byt v takovém stavu, ve kterém se měl předávat. Čeká 

ho menší rekonstrukce, abychom ho mohli opět nabídnout k pronájmu. Omítky se čistí od plísně, topí 

se a větrá, připravuje se plynové topení a je zadaná výroba a montáž plastových oken. 

Předpokládáme, že v dubnu bychom mohli byt předat do užívání. 

Současně se pracuje i na stavebních úpravách v bytovém domě č.p. 121. Ordinaci MUDr. Baudyše 

jsme sestěhovali pouze do dvou místností, bývalých čekáren, a v ostatních prostorách přízemí 

budujeme také malý obecní byt. Ve kterém se bude moci využít uzavřená veranda, chodba s možností 

úložného prostoru, nádherná a světlá obytná místnost a v zadních prostorách úplně nová kuchyň 

s atypickou koupelnou. Už teď je vidět, že budeme moci nabídnout pěkné, malé a útulné bydlení. 

Finanční prostředky na tyto stavební úpravy jsme získali prodejem obecního lesa, který se uskutečnil 

v těchto dnech. 

V dohledné době už konečně opravíme i nabouranou autobusovou čekárnu. Z důvodu zimní kalamity 

byla dodávka náhradních dílů zastávky z Moravy trochu pozdržena, ale v současné době je vše již 

uloženo v našem skladu a jakmile  čas dovolí, vrhnou se naši zaměstnanci na tuto opravu. 

Rozepsala jsem se jen o samé práci, ale abychom také nezapomněli na legraci.  V pátek 24. 2. 2012 se 

řada z nás potká na mysliveckém plese V KD ve Velkých Žernosekách a v sobotu 25. 2. 2012 na III. 

ročníku Masopustu u nás v Libo. Tak všichni přijďte a dobře se bavte. 

  

      Mirka Vencláková 

starostka obce 

 


